
Príloha k súťažným podmienkam súťaže návrhov 

„Košice–Hornád – Nové mestské centrum“

I1 - Pokyny k používaniu systému JOSEPHINE 
All languages available manuals at: https://josephine.proebiz.com/en/support 

Realizácia súťaže návrhov s názvom „Košice-Hornád – Nové mestské centrum“ prebieha
v zmysle § 20 zákona c. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení nie-
ktorých zákonov v znení neskorších predpisov plne elektronicky prostredníctvom systému
JOSEPHINE. 

JOSEPHINE je webová aplikácia na doméne https://josephine.proebiz.com.

All languages available helpdesk is located at: https://josephine.proebiz.com/en/support 

Pre bezproblémové používanie systému JOSEPHINE je nutné používať jeden z podporo-
vaných internetových prehliadacov: 

- Microsoft Internet Explorer verzia 11.0 a vyššia, 

- Mozilla Firefox verzia 13.0 a vyššia alebo

- Google Chrome

- Microsoft Edge. 

Samostatný dokument Technické nároky systému JOSEPHINE si môžete stiahnuť TU. 

Registrácia 

Každý hospodársky subjekt má možnosť registrovať sa do systému JOSEPHINE pomo-
cou hesla alebo pomocou obcianskeho preukazu s elektronickým c ̌ipom a bezpecnost -
ným osobnostným kódom (eID). 

Predkladanie súťažných návrhov je umožnené iba autentifkovaným úcastníkom. Autentif-
káciu je možné vykonať týmito spôsobmi: 
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a) v systéme JOSEPHINE registráciou a prihlásením pomocou obcianskeho preukazu s
elektronickým c ̌ipom a bezpecnostným osobnostným k ódom (eID). V systéme je
autentifkovaná spolocnosť, ktorú pomocou eID registruje štatutár danej spolocnosti.
Autentifkáciu vykonáva poskytovatel systému JOSEPHINE ato v pracovných dnoch v
case 8.00 – 16.00 hod. O dokoncení autentifkácie je uchádzac informovaný e-mailom.

b) nahraním kvalifkovaného elektronického podpisu (napríklad podpisu eID) štatutára
danej spolocnosti na kartu užívatela po registrácii a prihlásení do systému JOSEPHI-
NE. Autentifkáciu vykoná poskytovatel systému JOSEPHINE a to v pracovných dnoch
v case 8.00 – 16.00 hod. O dokoncení autentifkácie je uchádzac informovaný e-mai-
lom. 

c) Vložením dokumentu preukazujúceho osobu štatutára na kartu užívatela po registrácii,
ktorý je podpísaný elektronickým podpisom štatutára, alebo prešiel zarucenou konver-
ziou. Autentifkáciu vykoná poskytovatel systému JOSEPHINE a to v pracovných
dnoch v case 8.00 – 16.00 hod. O dokoncení autentifkácie je uchádzac informovaný
e-mailom. 

d) vložením plnej moci na kartu užívatela po registrácii, ktorá je podpísaná elektronickým
podpisom štatutára aj splnomocnenou osobou, alebo prešla zarucenou konverziou.
Autentifkáciu vykoná poskytovatel systému JOSEPHINE a to v pracovné dni v case
8.00 – 16.00 hod. O dokoncení autentifkácie je uchádzac informovaný e- mailom. 

e) poc ̌kaním na autentifkacný k ód, ktorý bude poslaný na adresu sídla frmy do rúk
štatutára uchádzaca v listovej podobe formou doporucenej pošty. Lehota na tento
úkon sú obvykle 3 pracovné dni a je potrebné s touto lehotou pocítať pri vkladaní
ponuky. 

Autentifkovaný úcastník si po prihlásení do systému JOSEPHINE v prehlade - zozname
obstarávaní vyberie predmetnú verejnú súťaž návrhov a vloží svoj návrh do urceného
formulára na príjem návrhov, ktorý nájde v záložke „Ponuky a žiadosti“. 

Skrátený návod registrácie vás rýchlo a jednoducho prevedie procesom registrácie v
systéme na elektronizáciu verejného obstarávania JOSEPHINE. Pre lepší prehlad tu náj-
dete tiež opis  základných obrazoviek systému. 

Komunikácia 

Komunikácia a poskytovanie vysvetlení medzi vyhlasovatelom a úcastníkmi sa bude
uskutocnovať v slovenskom (prípadne ceskom) jazyku výhradne prostredníctvom infor-
macného systému JOSEPHINE. 

Pravidlá pre doruc ̌ovanie – zásielka sa považuje za dorucenú záujemcovi/úcastníkovi ak
jej adresát bude mať objektívnu možnosť oboznámit ̌ sa s jej obsahom, tzn. akonáhle sa
dostane zásielka do sféry jeho dispozície. Za okamih dorucenia sa v systéme JOSEPHINE
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považuje okamih jej odoslania v systéme JOSEPHINE a to v súlade s funkcionalitou systé-
mu. 

Ak je odosielatelom zásielky verejný obstarávatel, tak záujemcovi resp. úcastníkovi bude
na ním urcený kontaktný e- mail/e-maily bezodkladne odoslaná informácia o tom, že k
predmetnej súťaži návrhov existuje nová zásielka/správa. Záujemca resp. úcastník sa pri-
hlási do systému a v komunikacnom rozhraní zákazky bude mať zobrazený obsah komu-
nikácie – zásielky, správy. Záujemca resp. úcastník si môže v komunikacnom rozhraní zo-
braziť celú históriu o svojej komunikácii s verejným obstarávatelom. 

Ak je odosielatelom zásielky záujemca resp. úcastník, tak po prihlásení do systému a k
predmetnej súťaži návrhov môže prostredníctvom komunikacného rozhrania odosielať
správy a potrebné prílohy verejnému obstarávatelovi. Takáto zásielka sa považuje za
dorucenú verejnému obstarávatelovi okamihom jej odoslania v systéme JOSEPHINE v
súlade s funkcionalitou systému. 

Skrátený návod vás rýchlo a jednoducho prevedie procesom prihlásenia, posielania správ
a predkladaním návrhov v systéme na elektronizáciu verejného obstarávania JOSEPHINE.
Pre lepší prehlad tu nájdete tiež opis základných obrazoviek systému. 

Podanie sútažného návrhu 

Úcastník dorucí súťažný návrh v dvoch castiach elektronicky prostredníctvom systému
JOSEPHINE v lehote na predkladanie návrhov (podla informácií uvedených v súťažných
podmienkach). 

Uchádzac môže predložený návrh doplniť, zmeniť alebo vziať späť do uplynutia lehoty na
predkladanie návrhov. 

Úcastník môže predložiť aj viacero samostatných návrhov so všetkými požadovanými
náležitosťami. 
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